

常州校区党员干部通过远程视频系统 参加学校2009年党风廉政建设工作会议

本报讯 4月29日下午,常州校区领导、校区党委委员、纪委委员、全体中层干部、民主党派负责人,各党总支、直属党支部纪检委员、党风廉政监督员和兼职纪检员,科级以上干部,资产管理部、财务部、后勤管理部全体工作人员,后勤集团部门经理以上工作人员近200人通过远程视频系统参加了学校召开的2009年党风廉政建设工作会议。

与会人员认真听取校党委书记朱拓所作的题为“加强党性修养,弘扬良好作风,扎实推进反腐倡廉建设”的重要讲话和校党委副书记兼纪委书记陈德奎所作的学校党风廉政建设工作报告。校区党委副书记兼纪委书记王建青代表校区在会上作了题为“拒腐蚀,明法纪,清正廉洁;戒贪欲,慎交友,警钟长鸣——秦雪峰受贿案件剖析”警示教育专题发言。

视频收看结束后,常州校区党委李乃富书记对如何贯彻学校党风廉政建设工作会议精神、做好校区党风廉政建设工作提出了明确要求。他强调指出,这次学校召开的会议很重要。我们要从建设社会主义大学的政治高度来重视党风廉政建设,这是实现学校科学发展的重要保证。当前,我们一要结合学习实践科学发展观活动,认真学习和领会学校党风廉政建设工作会议精神,进一步加强党员干部的作风建设和党性修养,筑牢反腐倡廉的思想道德防线;二要强化责任意识,切实做好党风廉政责任制的贯彻落实;三要加强制度建设,进一步强化监督工作,扎实推进校区党风廉政建设。

纪监审办公室

常州校区4件作品在全省教育系统 廉洁文化活动中获奖

本报讯 江苏省教育厅近日公布了2008年全省教育系统廉洁文化活动中获奖作品名单。河海大学获得10个奖项,其中常州校区选送的作品4件获奖。校区获奖的作品分别是:秦进东的“我说廉洁”征文获一

等奖;巢佳的“腐败的结局”获廉洁公益广告影视广播类一等奖;谭冰洁的“常打防腐针,腐败不沾身”获廉洁公益广告平面类二等奖;王幽洁的“变脸”获廉洁公益广告漫画类三等奖。

纪监审办公室

(上接第6版)

他一直在思考最合适的创业方案。他在博客文章《大学生村官创业需要感性,也需要理性》中说,“理性的思考是找准目标定位的关键,感性的闯劲是取得突破的钥匙”,要充分分析创业成本、目的和条件,注重理性和感性结合。他在创业过程中一直坚持从农村实际出发。比如调查清楚差田村的劳动力资源状况,以及怎样利用这些劳动力来改善经济状况成了辛明伦思索的重点。同时他注重目标定位,发挥资源优势,借鉴他人经验,大胆激发创意。“新广天”的成立,正是一家保洁公司的事迹激发的灵感。“而我只是发现了这其中潜在的市场,这也许是我与人不同的地方。”

不过,公司刚成立的时候,他却并不担忧。他说,虽然自己成立了公司,但刚开始的时候,很多人只是持一种观望的态度,而媒体的宣传报道接踵而至。因此,“新广天”的成功与否,不仅仅关系到他个人事业的成败,更会产生广泛的社会影响。让人欣喜的是,目前“新广天”已经初具规模,周边村也纷纷投入到这一项目中来。这更加坚定了辛明伦的信心。他说:“我希望通过自己实验性的尝试闯出一条路来,以便更多的农村进入这一模式。”他觉得自己的创业是可复制的,可推广的。他开展的是道路养护服务,其它大学生村官也可以根据农村实际情况进军服务业,实现带领群众致富的梦想。

以身为河海大学的毕业生为荣

无论是身为差田村的村官,还是新广天的创办人,辛明伦把自己的成功更多地归结于母校对他的培养。“宝剑锋从磨砺出”,虽然四年前的辛明伦无法预料自己今天的选择,但刚进大学他就有了明确的人生规划。“读书读得踏实,做事有底气,做人踏实。”不仅书读得认真,作为班级的团支书,他很关心国家大事。辛明伦“时刻关心国家的发展动态和时事政治,并和同学们一起交流讨论”,他的创业计划大赛队友赵兴如是说。辛明伦还积极参加学校的各种活动。作为组长,他带领团队参加了河海大学常州校区第六届创业计划大赛和常州市鼎蓝杯创业计划大赛,取得了优异的成

绩。这为他的创业实践提供了宝贵的经验,他自己撰写的公司的创业计划书,获得专家的一致好评。他还曾是校区春秋辩论社的副社长。他在校期间很重视三件事情:学好专业知识,学好英语,学习财务知识。他选修和旁听了商学院的《基础会计》、《市场营销》等课程,不断扩大自己的知识面。

不仅如此,辛明伦还形成了积极进取,严格自律的学习生活习惯。他说,常州校区是一个学习氛围特别浓厚的地方,对他影响最大的是河海的“严谨”。学校早读晚自习的严格要求,让他养成了早起的好习惯。曾睡在他上铺的同学徐浩栋说,辛明伦早上六点就起床读英语了,冬天也如此。他建议学弟学妹可以根据自身规划多泡图书馆,利用学校好的条件和环境提升自己。曾经,老师讲的一个关于自律的故事触动了他,让他养成了自律的好习惯。他认为自律胜于他律,细节影响成败。

“离开河海后,更加感到河海的好。”在校的四年,是他汲取能量、结交良师益友的四年,他十分感念母校对他的培养。在校时听一位老校长的报告,“你们要勇于和清华大学的毕业生比,你们不比他们差”的谆谆教诲至今记忆犹新,鼓舞着他勇往直前。现在同一批的村官中,虽说各大名校的都有,但辛明伦始终以自己的河海大学的毕业生为荣。上任前,在南京市委组织部组织的集中培训中,他因表现非常突出,被选为代表从罗省长手中接受村官壮行旗,罗省长问他来自哪个学校,他自豪地回答“河海大学”,省长说:“河海的,很好!祝贺你,好好干。”他说,他顿时有一种浓重的使命感,不仅是村官的使命感,更是河海人的使命感。江浦街道党工委副书记孙治国说,辛明伦自身能力强,想干事情,又能干事情。在校期间辛明伦成功地被选拔为河海大学“1442工程”的学员,“在大学四年中辛明伦正是按照学校

“扬正气 促和谐”全国优秀廉政公益广告作品展示



清风吹来系列(一)



清风吹来系列(二)



清风吹来系列(三)



清风吹来系列(四)

主办单位:中央纪委宣传教育室、中央宣传部宣传教育局、国家工商总局广告监管司、国家广电总局传媒机构管理司、新闻出版总署新闻报刊司。

对1442工程学员培养的目标——学理论、学做人、学吃苦、学创造,使自己成为一名懂理论、会做人、能吃苦、会创造的河海大学优秀毕业生。”他的政治辅导员张建立高度评价了他。辛明伦不断地续写着自己的优秀,“不要忘记自己是河海人,牢记要为校争光”。

辛明伦在4月26日的博客中说:“作为一名河海毕业生,每个人都不会忘记我们的校训——艰苦朴素、实事求是、严格要求、勇于探索,在很多领域很多艰苦的地区,都有河海人奋斗的身影,踏实敬业、甘于奉献,是对大多数河海人最好的概括。在那样一座校园里熏陶了四年,自己的身上,多了一种传承河海精神的使命感。”在采访中他强调,村官这份工作更可以看作是一项需要不断奋斗的事业,在工作中每前进一步,都会有一种成就感。

青年是早上八九点钟的太阳,是祖国的希望。党和国家号召青年学子坚定理想信念,勇担历史责任,到基层去,到农村去,到祖国和人民最需要的地方去。青年学子热烈响应党的号召,牢牢铭记总书记的四点期望:把奉献社会作为不懈追求的优良品德,把勤奋学习作为人生进步的重要阶梯,把深入实践作为成长成才的必由之路,把爱国主义作为始终高扬的光辉旗帜。

他们用实际行动积极践行温总理的殷切嘱托——“做好吃苦的准备,做好迎接困难的准备。艰苦的工作岗位,可能更会造就一个真正的人,全面发展的人 and 有益于人民的人。”他们争相奔赴基层,奔赴边疆,要用理想和信念点亮心灵的明灯,把自己一生献给人民。今年,去基层一线已经成为一种就业趋势和主流,不少大学生积极投身这一行列。河海大学常州校区自2007年江苏省开展村官选拔工作以来,积极倡导毕业生参加村官选拔,已经有8名同学担任村官工作,他们在乡镇农村熟悉农村政策,掌握发展农村经济、做群众工作的本领,积极发扬河海精神,充分利用各自的优秀,实现他们的远大理想和抱负,用他们的青春智慧谱写新时代的青春之歌。

辛明伦已经成为这个队伍中的突出代表。他说,“作为一名河海人,应该自觉的将自己的发展和国家的命运结合起来,将个人价值和社会需要联系起来,基于这些,我选择了农村,并且在这里,我得到迅速的成长,我想这些都会成为我人生宝贵的财富。”对这个不断追逐梦想的年轻的河海毕业生来说,创业起步只是他村官工作的一部分。他正用智慧和激情打开工作的局面,在村官的道路上越走越稳。我们坚信,在农村这片肥沃而广阔的天地里,辛明伦会携着梦想自由地展翅高飞。

传媒梯队 周崇 陈腾